



新聞稿

金發局就香港私人財富管理行業發表報告

香港，2020年2月17日 – 金融發展局（金發局）今日發表題為《香港：亞洲財富管理樞紐 – 行業調查報告》的研究，由從業員及現有和潛在客戶的角度出發，探討香港可如何利用其優勢進一步發展私人財富管理業。

金發局主席李律仁資深大律師表示：「環球財富雖越見豐厚，但監管法規的演變、財富科技的崛起等元素都正重塑私人財富管理業，令業務發展不乏挑戰。香港的私人財富管理業素來表現出色，其發展關鍵在於面對環球市場力爭可投資財富的情況下，我們該如何保持香港現有的地位。」

本調查報告是金發局的首份同類報告。透過訪問形式綜合業界意見，探討如何利用私人財富管理業自身優勢，開拓相關市場。受惠於透明的監管制度、便利技術的環境、專業的人才、毗鄰內地市場的優勢以及服務內地市場的經驗，香港有潛力在未來維持其在私人財富管理市場上的領導地位。金發局將以本調查報告的結果為基礎，積極考慮實行跟進研究的可能及可行性，探尋鞏固香港作為私人財富管理樞紐的舉措。

報告的全文可在金發局的網頁（www.fsd.org.hk）下載。

關於金發局

金發局於2013年由香港特別行政區政府成立，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融服務業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局在2018年9月註冊成為擔保有限公司，使其在研究、市場推廣和人力資源等方面能更靈活地履行其職能。



- 完 -